
1. 10000 을 나타내는 것이 아닌 것은 어느 것입니까?

① 9999 보다 1 큰수 ② 1000보다 100큰 수

③ 9990 보다 10 큰수 ④ 9000 보다 1000 큰수

⑤ 9900 보다 100 큰수

① 9999 + 1 = 10000

② 1000 + 100 = 1100

③ 9990 + 10 = 10000

④ 9000 + 1000 = 10000

⑤ 9900 + 100 = 10000

이므로 ② 가 잘못되었다.

해설



2. 다음 그림을 보고, 1직각보다 작은 각을 찾으시오.

① 각 ㄱㄴㄷ ② 각 ㄱㄷㄴ ③ 각 ㄱㄷㄹ

④ 각 ㄹㄷㄱ ⑤ 각 ㄷㄱㄹ

90 °보다 작은 각을 찾습니다.

해설



3. 다음 중 예각이 가장 많은 도형은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤

① 예각 3개 ③ 예각 1개 ④ 예각 5개

해설



4. 다음 무늬는 어떤 한 가지 모양을 이어서 붙여 만든 것입니다. 다음
중 어떤 규칙을 사용한 것인지 고르시오.

① 겹치기 ② 뒤틀기 ③ 밀기

④ 옮기기 ⑤ 돌리기

위의 무늬는 을 돌리기하여 만든 무늬입니다.

해설


